
В Ельцовском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства престарелой женщины

Днем 8 декабря 2015 года в селе Мартыново Ельцовского района в собственном доме обнаружено тело 79-летней женщины с признаками насильственной смерти.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа для проведения мероприятий по закреплению следов преступления.

По данному факту Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Совместными действиями следователя Следственного комитета РФ и сотрудников полиции по горячим следам удалось раскрыть совершенное преступление и задержать подозреваемого. Им оказался 32-летний местный житель. Судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, накануне подозреваемый пришел в дом к пожилой женщине, где помог ей по хозяйству, а в замен попросил денег в долг. Получив отказ, мужчина разозлился и толкнул потерпевшую на пол, после чего нанес несколько ударов обухом топора по голове. От полученных телесных повреждений престарелая женщина скончалась на месте происшествия.

В дальнейшем мужчина похитил сотовый телефон и денежные средства в сумме более 2 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на закрепление добытых доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/998109>